

# 省城又现“飞车党”当街抢夺金项链

## 昨天两人遭抢，警方已开始全城布控

星报讯(记者 丁林 张敏) 省城连日来发生多起系列抢夺金项链案。案件破获不久，昨日，省城街头又出现两起飞车抢夺金项链案。目前，警方已介入调查，开始全城布控。

时间:8月30日上午9:40

地点:省城太湖路与宁国路交口

男子2万余元金项链路口遭抢

“刚到合肥，项链就被抢了”。昨日上午9:40，姚师傅正走在省城太湖路与宁国路交口。突然，两名骑着摩托车的男子，从姚师傅身边擦过，后排身穿黑白T恤的男子，狠狠拽下姚师傅脖子上的金项链。

由于对方骑着摩托车，姚师傅无可奈何，只得向警方求助。据了解，金项链是姚师傅去年以22000元购买的。

时间:8月30日下午3:30

地点:省城铜陵北路与裕裕路口

女子路口遇“飞车党”金项链被夺

昨日下午3:30，在省城铜陵北路与裕裕路口处，又发生一起“飞车”抢夺金项链案件。坐在摩托车后排的男子将一名女子的金项链一把夺去，随后逃之夭夭。受害人报警求助。

据受害人描述，嫌犯共两人，均为男性，其中骑车人身穿蓝色上衣。由于事发突然，受害人并未仔细看清车辆型号和犯罪嫌疑人模样。警方布控后四处搜寻都一无所获，未发现嫌犯身影。

无所获，未发现嫌犯身影。

据了解，两起抢夺金项链案，作案者均是年轻男子且为“机动作业”。即趁受害人不备，拽下金项链后，加速逃跑。目前，警方已介入调查，开始全城布控。

### 相关链接:

**案犯作案特征:** 一、一般选择较宽的道路，得手后方便逃窜，道路交叉口案发较多;二、作案对象一般为独自行走的女性，趁其不备，“身后偷袭”;三、作案者一般为年轻小伙，得手后，四处逃窜，且利用摩托车进行飞抢的也较为常见。

## 铜陵路高架完成招标

### 有望9月初启动建设

星报讯(曹维保 星级记者 徐涛 宛月琴) 昨日，记者从合肥市招投标中心获悉，铜陵路高架桥一、二标段招标工作已经完成，并有望于今年9月初正式开建。

据了解，铜陵路高架桥项目共分四个标段招标，8月28日进行第一、二标段的开评标，来自中铁、中建、中交系统等24家大型企业展开了激烈的竞标。经过评审，两家“中铁”公司分中一、二标段，总中标价7.06亿元。该项目将于9月初正式动工，建设工期10个月，预计2012年年中通车，建成后实现与南北高架、裕溪路高架的互通，形成空中“路网”，主城区、新站区、瑶海区的衔接将更加紧密，届时合肥东部的交通环境将极大改观。

根据规划，合肥市铜陵路高架工程南起于北京路和秋浦河路口以北约150米处，与南北高架一号线相接。

## 南环线跨金寨路桥梁

### 昨合龙

### 金高架周边安全护栏近期拆除

星报讯(许乃见 记者 王玉) 8月30日凌晨3点多，合肥市南环线经开区特大桥跨金寨路主跨90米悬灌连续梁最后一节混凝土完成浇筑，实现安全合龙。这也标志着合肥铁路南环线一项重要的安全控制性工程主体施工结束。

南环线跨金寨路悬灌连续梁位于经开区特大桥116#~119#墩，主跨90米，总长203米，与双向14车道的金寨路成50度斜交，采用挂篮悬臂法浇筑施工，梁底距离高架桥16米。据悉，该梁整体结构复杂，精度要求高，难度大，且跨越日通行近七、八万辆车辆，施工中任何物件的坠落都有可能造成重大安全事故。为了保障桥下过往车辆和行人的安全，中铁四局四公司采取对桥墩支架全部用铁丝目网进行封闭。在通行的金寨路两侧的有效安全距离内搭设专用防护棚，布设安全警示标识。在悬灌梁模板下方布设防护罩的基础上，又在通行金寨路高架桥上增加防护棚，形成“双保险”的安全屏障。

记者昨日在现场看到，设置的“安全屏障”给通行带来了一定麻烦。随着桥上主体工程合龙，桥下的安全保障设施拆除也为期不远了。

## 主干道“一马平川”辅道“坑坑洼洼”

### 合店路人车混行，相关部门称拆迁、下雨影响工期

星报讯(郑丽丽 记者 祁琳/文 倪路/图) “一到下班时间，门前的马路上就乱成一锅粥，从下午4点一直到晚上9点多钟还没疏通。”日前，本报接到家住合肥琥珀名城小区的张先生来电。

昨日下午1点，记者来到张先生所说的合店路，该路段连接长江批发市场与石塘路。记者看到，合店路的主干道已经通车，道路两边大约宽数米的辅道却满是黄泥。“路保持这个状态已经将近两个月了，辅路坑坑洼洼，没办法行走。”琥珀名城小区的保安向记者介绍。

记者在现场看见，路上的车辆很多，大卡车、大货车不间断的驶来，其中还夹杂着不少电动车、三轮车，在车流中穿梭。大巴车也在路边直接上下客，行人就



贴着车辆行走，十分危险。

针对这一情况，合肥市公路管理局工程科一位李姓工作人员称，该路段7月底主干道就通车了。但辅道之所以是目前这

个状态，是因为修路涉及的拆迁问题还没有完全解决，加上近期连续的阴雨天，影响了工期进度。“目前我们已经修改了方案，争取早日完工。”

## 冲刺文明城市，合肥不能让“黑头车”抹黑

### 经营成本低、客源不断“滋生”非法营运车辆

星报讯(柳妍 记者 王玉) 文明城市评选测评即将开始。合肥冲刺文明城市还有哪些不足?前段时间进行的相关测评显示，合肥出租车不文明行为依然不少。而屡禁不止的“黑头车”也是城市文明测评道路上的“拦路虎”，必须坚决打击。

今年7月，从外地来肥的程先生在桐城路上拦了一辆车。上车后，程先生发现，车里没有计价器，就和司机说好了10元路费。下车后，程先生将一个皮箱忘了带下车，随即拨打运管处投诉电话。程先生没想到，自己乘坐的出租车竟是辆“克隆车”。

据悉，“克隆车”和“黑头车”都属于非法营运车辆。合肥市运管处副处长安强介绍，克隆车一般是指报废和下线的出租车，被重新包装后继续上路运营的车辆。而由于没有发票，也找不到管理公司，程先生想找回皮箱真是难上加难。

安强说，下线出租车只需几千元至1万元就可以转手。购买下线的车主们花费很少一部分钱，就可以将下线车包装成“正规军”在路上营运。

日前，胡女士带着孩子在合肥汽车站门口上了一辆“黑头车”，准备到新亚汽车

站。没想到“黑头车”带着母女绕行了近半个小时，车费80元。

安强介绍，“黑头车”大多是下线车、残疾人出租车。但残疾人出租车往往会出现许多纠缠、暴力抗法，甚至无法执法的局面。此外，在检查中，乘客不予配合也是滋生“黑头车”成长的土壤。

目前合肥市已经成立了以合肥市副市长程瀚为牵头人的专项打击非法营运车辆小组，对于合肥市内运营的“黑头车”、克隆车，将从严打击，净化出租车行业文明行为。

## 9月3日，合肥的风中有朵雨做的云

### 孟庭苇、郑智化空降合肥

### 共同助阵2011世界旅游文化小姐大赛安徽区明星赛

近日，从2011世旅赛安徽赛区组委会得知，9月3日台湾月亮公主—孟庭苇、著名励志歌手郑智化将空降合肥，共同助阵2011世旅赛安徽赛区明星赛!

孟庭苇1990年开始步入歌坛，以《你看你看月亮的脸》一曲而得到“月亮公主”的雅号。其嗓音空灵、清脆、收放自如，有抚慰人心的强大力量。其演唱的《风中有朵雨做的云》脍炙人口，影响了一个时代!

上世纪90年代最具影响力的华语

歌手郑智化，在诸多70和80年代人群中，他象征着那个时代的另类、反叛以及孤傲。其代表作《水手》、《星星点灯》因其中包含的励志精神，在上世纪90年代初广受欢迎!

2011世旅赛安徽赛区选拔赛在经过六天精彩激烈的角逐后已于8月27日圆满落幕，30位选手中脱颖而出，这30名选手经过集训之后将统一参加9月3日晋级赛，届时她们将于明星同台，进行新一轮时尚与魅力的火热对决。

**AMG 艺术影城会员火热招募 N+1重礼...**



1 办卡抽奖

2 10元看大片

3 观影5折

4 至尊购票通道

5 生日送影券

**活动时间: 2011年8月18日—9月30日**

**[尊贵钻石卡]**

- 1、活动期间只需200元(含10元工本费)即可办理钻石卡成为艺术影城会员。
- 2、凭卡购买第一张影票可专享10元/张，之后购票享受5折优惠。
- 3、活动结束后凭卡号参加抽奖活动。奖项设置:特等奖(1名):现金3000元;一等奖(2名):1000元电影基金;二等奖(5名):200元电影基金;三等奖(50名):2张电影兑换券。

**地址:合肥市安庆路与六安路交口 热线:2794999 2795998**